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van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 15 oktober 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Oude Trambaan N46 Zottegem  -  Verkeersveiligheid fietsers

De N46 is een gewestweg tussen Leupegem (Oudenaarde) en Erpe (Erpe-Mere). Deze 
gewestweg doorkruist de gemeenten Erpe-Mere, Herzele, Zottegem, Zwalm en 
Oudenaarde. Op het grondgebied Zottegem is de weg vanaf de kruising met de N42 voor 
een klein traject bekend als de Steenweg op Aalst. De Oude Trambaan is de enige weg 
die de N46 op dat traject effectief kruist. Het betreft een oude tramverbinding die werd 
ingericht als fietspad.

Momenteel kunnen fietsers vanaf de Oude Trambaan de N46 oversteken via een 
fietsoversteek met waarschuwingslichten. Leefbaar B-O-S vzw heeft aan de stad 
Zottegem kenbaar gemaakt dat ze een fietsoversteekplaats door middel van 
verkeerslichten wenst te realiseren in het teken van de veiligheid van de talrijke fietsers 
op de fietsverbinding Sint-Lievens-Houtem - Zottegem.

1. Wat zijn de meest recente verkeersgegevens voor de N46 op het grondgebied 
Zottegem; traject de Steenweg op Aalst? 

2. Plant het Vlaamse Gewest om de fietsoversteek veiliger te maken op de kruising van 
de Oude Trambaan en de N46? Indien ja, welke ingrepen worden in overweging 
genomen en zijn hier al concrete plannen voor?

3. Heeft de minister recent of in het verleden een vraag van de stad Zottegem 
gekregen metbetrekking tot ingrepen op de kruising van de Oude Trambaan en de 
N46? Op welke manier kan de stad en het gewest de problematiek samen 
aanpakken? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 100 van 15 oktober 2015
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Tussen 01 februari 2015 en 30 juni 2015 reden er gemiddeld 7.122 voertuigen per 
dag richting N42 en 7.546 voertuigen per dag richting Aalst.

2. Er zijn geen concrete plannen om hier werken uit te voeren.

3. Mijn administratie heeft hierover geen vragen ontvangen. Op voorstel van de lokale 
overheden (het college van burgemeester en schepenen of de lokale politiezone) kan 
dit op de Provinciale Commissie Verkeersveiligheid worden geagendeerd. 


